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Suma procentelor
În anumite cazuri suma procentelor poate

fi diferită cu +/- 1% față de 100% datorită

rotunjirii valorilor.

Planșă tehnică
Sondaj de opinie

Ponderarea datelor
S-au realizat ponderări pe criterii precum:

nivel de educație și gen.

Reprezentativitate
Eșantionul este reprezentativ pentru

populația adultă (18 ani și peste) la nivelul

Municipiului București

Marja de eroare
Eroarea maximă de eșantionare, la un nivel

de încredere de 95%, este de +/- 3,4%

Universul cercetării
Populația adultă (18 ani și peste), 

neinstituționalizată, a Municipiului București

Perioada
07.09.2022 – 14.09.2022

Volumul eșantionului
901 subiecți 

Metoda culegerii
CATI (telefonic)
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal sunteți mai degrabă mulțumit sau mai degrabă nemulțumit de modul în care arată 
Bucureștiul astăzi?

21%

72%

7%

Mai degrabă mulțumit Mai degrabă nemulțumit Nu pot aprecia/NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

În continuare vă vom citi o listă de politicieni și personalități din România. Vă rugăm să ne spuneți dacă mai 
degrabă aveți încredere sau mai degrabă nu în fiecare dintre ele

George Simion

Ioana Constantin

Clotilde Armand

Octavian Berceanu

Vlad Voiculescu

Nicușor Dan

Alexandru Rafila

Ciprian Ciucu

Cătălin Drulă

Daniel Băluță

Gabriela Firea

Robert Negoiță
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Foarte multă Multă Puțină Foarte puțină Nu știu cine este NR
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13%

25%

34%

Altele

Pro România

Partidul Mișcarea Populară (PMP)

Uniunea Salvați România (USR)

Alianța pentru Unirea Românilor (AUR)

Partidul Național Liberal (PNL)

Partidul Social Democrat (PSD)

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare, dumneavoastră personal cu ce partid politic ați vota?
Din cei 37% care au indicat un partid!
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15%

27%
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Altele

Pro România

Partidul Mișcarea Populară (PMP)

Alianța pentru Unirea Românilor (AUR)

Uniunea Salvați România (USR)

Partidul Național Liberal (PNL)

Partidul Social Democrat (PSD)

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Consiliul General al Municipiului București dumneavoastră 
personal cu ce partid politic ați vota?

Din cei 37% care au indicat un partid!



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere dintre următorii posibili candidați la Primăria Capitalei din partea USR, 
care ar fi cel mai potrivit pentru această candidatură?
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Cătălin Drulă Vlad Voiculescu Clotilde Armand Octavian Berceanu Nu știu, nu ma 
interesează candidatul 

USR

Altcineva NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere dintre următorii posibili candidați la Primăria Capitalei din partea USR, 
care ar fi cel mai potrivit pentru această candidatură?
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Cătălin Drulă Vlad Voiculescu Clotilde Armand Octavian Berceanu Nu știu, nu ma 
interesează candidatul 

USR

Altcineva NR

Din cei 12% care declară că ar vota USR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere dintre următorii posibili candidați la Primăria Capitalei din partea PSD, 
care ar fi cel mai potrivit pentru această candidatură?
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Gabriela Firea Daniel Băluță Alexandru Rafila Nu știu, nu ma interesează 
candidatul PSD

Altcineva NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere dintre următorii posibili candidați la Primăria Capitalei din partea PSD, 
care ar fi cel mai potrivit pentru această candidatură?
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Gabriela Firea Daniel Băluță Alexandru Rafila Nu știu, nu ma interesează 
candidatul PSD

Altcineva NR

Din cei 34% care declară că ar vota PSD



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere dintre următorii posibili candidați la Primăria Capitalei din partea PNL, 
care ar fi cel mai potrivit pentru această candidatură?
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Ciprian Ciucu Nicușor Dan Rareș Bogdan Florin Cîțu Nu știu, nu ma 
interesează candidatul 

PNL

Altcineva NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere dintre următorii posibili candidați la Primăria Capitalei din partea PNL, 
care ar fi cel mai potrivit pentru această candidatură?
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Ciprian Ciucu Nicușor Dan Rareș Bogdan Florin Cîțu Nu știu, nu ma 
interesează candidatul 

PNL

Altcineva NR

Din cei 25% care declară că ar vota PNL



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere dintre următorii posibili candidați la Primăria Capitalei din partea AUR, 
care ar fi cel mai potrivit pentru această candidatură?
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George Simion Mohammad Murad Claudiu Tîrziu Mircea Diaconu Nu știu, nu ma 
interesează candidatul 

AUR

Altcineva NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere dintre următorii posibili candidați la Primăria Capitalei din partea AUR, 
care ar fi cel mai potrivit pentru această candidatură?
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0%

8% 8%

0% 0% 1%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

George Simion Mohammad Murad Claudiu Tîrziu Mircea Diaconu Nu știu, nu ma 
interesează candidatul 

AUR

Altcineva NR

Din cei 13% care declară că ar vota AUR



4%

4%

12%

14%

18%

18%

30%

Altul

Ioana Constantin, PMP

George Simion, AUR

Vlad Voiculescu, USR

Ciprian Ciucu, PNL

Nicușor Dan, independent

Gabriela Firea, PSD

Dacă duminica viitoare ar avea loc pentru funcția de Primar General, dumneavoastră personal cu ce candidat ați 
vota? Din cei 47% care au indicat un candidat!

Varianta 1
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13%
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18%
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24%

Altul

Ioana Constantin, PMP

George Simion, AUR

Vlad Voiculescu, USR

Nicușor Dan, independent

Ciprian Ciucu, PNL

Alexandru Rafila, PSD

Dacă duminica viitoare ar avea loc pentru funcția de Primar General, dumneavoastră personal cu ce candidat ați 
vota? Din cei 44% care au indicat un candidat!

Varianta 2
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5%

8%

13%

19%

25%

25%

Altul

Ioana Constantin, PMP

Octavian Berceanu, USR

Geroge Simion, AUR

Nicușor Dan, independent

Ciprian Ciucu, PNL

Alexandru Rafila, PSD

Dacă duminica viitoare ar avea loc pentru funcția de Primar General, dumneavoastră personal cu ce candidat ați 
vota? Din cei 36% care au indicat un candidat!

Varianta 3
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24%

29%

Altul

Ioana Constantin, PMP

Octavian Berceanu, USR

George Simion, AUR

Nicușor Dan, independent

Ciprian Ciucu, PNL

Gabriela Firea, PSD

Dacă duminica viitoare ar avea loc pentru funcția de Primar General, dumneavoastră personal cu ce candidat ați 
vota? Din cei 35% care au indicat un candidat!

Varianta 4
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17%
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28%

Altul

Ioana Constantin, PMP

George Simion, AUR

Cătălin Drulă, USR

Nicușor Dan, independent

Ciprian Ciucu, PNL

Gabriela Firea, PSD

Dacă duminica viitoare ar avea loc pentru funcția de Primar General, dumneavoastră personal cu ce candidat ați 
vota? Din cei 35% care au indicat un candidat!

Varianta 5
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16%

24%

24%

Altul

Ioana Constantin, PMP

George Simion, AUR

Cătălin Drulă, USR

Nicușor Dan, independent

Ciprian Ciucu, PNL

Alexandru Rafila, PSD

Dacă duminica viitoare ar avea loc pentru funcția de Primar General, dumneavoastră personal cu ce candidat ați 
vota? Din cei 35% care au indicat un candidat!

Varianta 6



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere actualul Primar, Nicușor Dan, ar trebui să mai candideze pentru un nou 
mandat?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din partea cărui partid ar trebui să candideze?
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PNL USR Independent Nu pot aprecia NR

Din cei 21% care spun că ar mai trebui să candideze



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Care este, din punctul dumneavoastră de vedere, cel mai bine administrat sector din București?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere  de la alegerile locale din 2019 până astăzi lucrurile s-au schimbat în bine, 
au stagnat sau s-au schimbat în rău în București?
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În bine Au stagnat În rău Nu pot aprecia NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dvs de vedere, în contextul actual cu mai multe crize suprapuse, presa din România ar trebui să fie 
mai degrabă critică sau mai degrabă înțelegătoare cu activitatea următoarelor instituții?

Președinția României

Guvernul României

Uniunea Europeană

Parlamentul României

Partidele politice
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Mai degrabă înțelegătoare Mai degrabă critică NS/NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Atunci când vă decideți asupra cărui candidat îi veți acorda votul cât de importante sunt pentru dvs următoarele 
valori pe care ar trebui să le exprime candidații în mesajele lor? (pe o scală de la 1 la 5 unde 1 reprezintă deloc 
important și 5 foarte important)
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Valori pro atlantiste

Valori pro europene

Valori anticorupție

Valori suveraniste

Valori naționaliste

Valori creștine

1 - Deloc important 2 3 4 5 - Foarte important NS/NR



19%
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19%

23%

28%

Nu mai țin minte/nu am votat

Pro România

Partidul Mișcarea Populară (PMP)

Alianța pentru Unirea Românilor (AUR)

Partidul Național Liberal (PNL)

Partidul Social Democrat (PSD)

Uniunea Salvați România (USR)

Cu cine ați votat la alegerile Parlamentare din 2020?



28%Uniunea Salvați România (USR)

Cu cine ați votat la alegerile Parlamentare din 2020?
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Altele

Pro România

REPER

Uniunea Salvați România (USR)

Alianța pentru Unirea Românilor (AUR)

Partidul Național Liberal (PNL)

Partidul Social Democrat (PSD)

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare, dumneavoastră personal cu ce partid politic ați vota?



23%Partidul Social Democrat (PSD)

Cu cine ați votat la alegerile Parlamentare din 2020?
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Partidul Mișcarea Populară (5%)

REPER

Uniunea Salvați România (USR)

Alianța pentru Unirea Românilor (AUR)

Partidul Național Liberal (PNL)

Partidul Social Democrat (PSD)

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare, dumneavoastră personal cu ce partid politic ați vota?



19%Partidul Național Liberal (PNL)

Cu cine ați votat la alegerile Parlamentare din 2020?
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Alianța pentru Unirea Românilor (AUR)

Partidul Național Liberal (PNL)

Partidul Social Democrat (PSD)

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare, dumneavoastră personal cu ce partid politic ați vota?



5%Alianța pentru Unirea Românilor (AUR)

Cu cine ați votat la alegerile Parlamentare din 2020?
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Uniunea Salvați România (USR)

Alianța pentru Unirea Românilor (AUR)

Partidul Național Liberal (PNL)

Partidul Social Democrat (PSD)

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare, dumneavoastră personal cu ce partid politic ați vota?


